



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель
Manufacturer **I-BADAK, CO., LTD (BRN 128-81-77811)**

Адрес
Address **697-11, Geurugogae-ro, Eunhyeon-myeon, Yangju-si, Gyeonggi-do, Korea**

Изделие*
Product*

Покрытие настила с характеристиками медленного распространения пламени типа "MARINE FLOORSOFT"
Floor covering with low flame-spread characteristics of type "MARINE FLOORSOFT"

Код ОКП 64200 / All Russian Products Classification Code 64 2000

Код номенклатуры
Code of nomenclature **06020200МК**

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Изделие удовлетворяет требованиям п.2.1.1.7, 2.1.1.8 ч. VI "Правил классификации и постройки морских судов" (изд. 2016); Правилам II-2/5.3; II-2/3.29; II-2/6.2 МК СОЛАС-74 с поправками; Международного кодекса по применению процедур испытаний на огнестойкость 2010 года (кодекс ПИО 2010 (Резолюция ИМО MSC.307(88))); Технического регламента о безопасности объектов морского транспорта, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 12.08.2010 № 620.
Item Complies with the Requirements of item 2.1.1.7, 2.1.1.8 Part VI of "Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ships" (edition 2013); Regulations II-2/5.3; II-2/3.29; II-2/6.2 of SOLAS-74 as amended; Technical Regulations Concerning the Safety of Sea Transport approved by the Russian Federation Government Order No.620 dated August 12, 2010.

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до **14.10.2021**
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue **14.10.2016**

№ **16.10345.296**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



(подпись)
signature

Дубейковский С.В. / S. Dubeykovskiy
(фамилия, инициалы)
name

Технические данные
Technical data

Напольное покрытие с характеристиками медленного распространения пламени по поверхности и не выделяющее чрезмерное количество дыма и токсичных веществ при пожаре.
Floor covering material having low flame spread characteristics and not capable of producing excessive quantities of smoke and toxic products of combustion.

Спецификация: / Specification:

Материал: / Material: 100% НБК (бутадиен-нитрильный каучук) / 100% NBR (Nitrile-Butadiene Rubber)
Тип: / Тип: Tile type - Размеры (длина x ширина x толщина), мм: / Dimension (length x width x thickness), mm:
500x500x3; 1000x1000x3; 500x500x3.5; 1000x1000x3.5; 500x500x4; 1000x1000x4.
Тип: / Тип: Stair type - Размеры (длина x ширина x толщина), мм: / Dimension (length x width x thickness), mm:
1200x480x3; 1200x480x5; 1500x480x5; 1800x480x5.
Тип: / Тип: Sheet type - Размеры (длина x ширина x толщина), мм: / Dimension (length x width x thickness), mm:
15000x1200x2; 12000x1200x3.
Удельный вес, г/м²: / Specific weight, g/m²: 1654.

Состав покрытия: / The coating consist:

Резиновая плитка (MARINE FLOORSOFT) состоит из 100% каучука и производится в этом составе, независимо от толщины и размера. Не содержит каких-либо компонентов асбеста. / Our rubber tile (MARINE FLOORSOFT) consist of entire 100% rubber structure, and performance is same irrespective of thickness and size. Rubber tile produced by our company does not contain any asbestos components.

Испытания проведены в соответствии с Резолюцией ИМО MSC.307(88), испытательной лабораторией "KOREA MARINE EQUIPMENT RESEARCH INSTITUTE", Корея. Протоколы испытаний №№ KOMERI-0402-15T1731-1, KOMERI-0402-15T1732-1 от 15.06.2015.

Tests were carried out according to the requirements of the IMO Resolution MSC.307(88), by testing laboratory "KOREA MARINE EQUIPMENT RESEARCH INSTITUTE", Korea. Test Report Nos. KOMERI-0402-15T1731-1, KOMERI-0402-15T1732-1 dated 15.06.2015.

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Техническая документация одобрена, письмо № 296-381-1-255436 от 10.10.2016.
Technical documentation was been approved by the RS letter No.296-381-1-255436 dated 10.10.2016.

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 16.10344.296 от 14.10.2016
Report No. of

Область применения и ограничения
Application and limitations

Покрытие предназначено для использования в коридорах, постах управления, внутри жилых и служебных помещений на морских судах и плавучих сооружениях.
The covering is intended for use in corridors, control stations, accommodation and service spaces on sea-going ships and floating facilities.

Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product

Материал должен поставляться с копией настоящего Свидетельства о типовом одобрении РС.
The product shall be delivered with a copy of this RS Type Approval Certificate.